
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
2Η  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ           

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 11
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 11/2019 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 2ΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΘΕΜΑ: “Τεχνικό Πρόγραμμα 2  ης   Κοινότητας έτους 2020 ”  
Στη Λάρισα σήμερα 5-11-2019, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 5:00 μ.μ., το Συμβούλιο της 
2ης  Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 
της 2ης Κοινότητας στο Χατζηγιάννειο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Λαρισαίων, ύστερα από 
την  με  αριθμ.πρωτ.17/1-11-2019  έγγραφη  πρόσκληση  της  Προέδρου  της  2ης  Κοινότητας  κας 
Γκουνέλα Σοφίας, η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. Με την έναρξη της 
Συνεδρίασης, η Πρόεδρος διαπίστωσε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 11 
μελών,  παραβρέθηκαν  παρόντα  δέκα(10)  μέλη  ήτοι  οι:  1)Γκουνέλα  Σοφία  (πρόεδρος), 
2)Χατζηγρίβας Αριστοτέλης(αναπλ.πρόεδρος),3) Γκαλέκου Γεωργία, 4)Γιαννακοπούλου Ραφαέλα-
Θεολογία,5) Μέρα  Γιαννούλα,6) Γκάνα  Ευγενία,7)Τουρσουνίδου-Καλογήρου  Φωτεινή, 
8)Φιλανδριανός Γεώργιος,9)Αποστόλου Δημήτριος και 10)Νούλας Δημήτριος.
Δεν παραβρέθηκε αν και προσκλήθηκε νόμιμα ο κ.κ.1)Γεωργάκης Νικόλαος.
Το Συμβούλιο της 2ης Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα:
“Τεχνικό Πρόγραμμα 2  ης   Κοινότητας έτους 2020 ”  ,  και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το  άρθρο  83  του  Ν.3852/2010  όπως  αντικαταστάθηκε  από  το  άρθρο  84  του 
Ν.4555/2018,το άρθρο 5 του Ν.4623/2019 και την υπ΄αριθμ. 88/21-08-2019 εγκύκλιο 
του ΥΠΕΣ.

2. Τις γραπτές προτάσεις της προέδρου της 2ης Κοινότητας κας Γκουνέλα Σοφίας και των 
υπολοίπων συμβούλων.

3. Τη θετική τοποθέτηση της προέδρου της 2ης Κοινότητας και τη σύμφωνη γνώμη του 
συνόλου των κ.κ.συμβούλων, μετά από διαλογική συζήτηση                      

                                                      
                                               ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει και εισηγείται τo “Τεχνικό Πρόγραμμα 2  ης   Κοινότητας έτους 2020 ”  ως εξής:
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Προτάσεις της 2ης Δημοτικής Κοινότητας για το τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου

1

Ανακατασκευή και συντήρηση πεζοδρομίων και στηλών φωτισμού στους 
δρόμους και στις πλατείες της συνοικίας των Αγίων Σαράντα ( Γεωργίου 
Σεφέρη,Αγιάς, Στρατηγού Φράγκου,25ης Μαρτίου, Μητροπολίτου Αμ-
βροσίου, Ερυθρού Σταυρού, Πετρόμπεη, Τσακάλωφ, Αλκιβιάδου, Σκρα, 
Πιερίων, Άρεως, Μάρνης και γενικά σε όλη τη συνοικία)

2

Παρεμβάσεις στην Πλατεία του Αγίου Βησσαρίωνα (ανακατασκευή του 
σιντριβανιού για να διορθωθεί η αισθητική του χώρου,συντήρηση των 
πλακών,αλλαγή στα παγκάκια, ενέργειες για την καταπολέμηση της δυ-
σοσμίας, κλπ )

3 Αφαίρεση κολωνακίων στην οδό Βενιζέλου

4 Ανακατασκευή και φωτισμός της παιδικής χαράς στις οδούς Νικηταρά 
και Αιόλου, αντικατάσταση των παλαιών παιχνιδιών και κατασκευή γη-
πέδου μπάσκετ μέσα στην παιδική χαρά στην πίσω πλευρά.

5 Ανάπλαση της παιδικής χαράς που βρίσκετε στην οδό Ελαφονήσου, 
κάτω από το ανάχωμα, στους Αμπελόκηπους, με αντικατάσταση όλων 
των παλιών παιχνιδιών με άλλα καινούργιων προδιαγραφών και τοπο-
θέτηση προστατευτικών κιγκλιδωμάτων από τη μεριά του δρόμου για 
αποφυγή ατυχημάτων. (κίνδυνος ατυχήματος από διερχόμενα αυτοκίνη-
τα στο ανάχωμα)

6 Καλλωπισμός της μικρής πλατείας που βρίσκετε στις οδούς Σεφέρη και 
Αγιάς.

7 Ανακατασκευή της παιδικής χαράς στη Λογιωτάτου.

8 Περισσότερα παγκάκια στο κέντρο.

9 Πάρκιν για τους μόνιμους κατοίκους του κέντρου.
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10 Πάρκιν στην οδό Αεροδρομίου, στα παλιά σφαγεία, για την εξυπηρέτηση 
των πολιτών

11 Να γίνει αναπαλαίωση του Τούρκικου σπιτιού στην οδό Σεφέρη για να 
χρησιμοποιηθεί ως γωνιά πολιτισμού (κίνδυνος να γκρεμιστεί ,αν δε γίνει 
κάτι άμεσα)

12

Να τοποθετηθούν όργανα γυμναστικής στον παραποτάμιο χωματόδρο-
μο κάτω από το ΚΕΠ στα Παλιά Σφαγεία για την εξυπηρέτηση των κατοί-
κων της 2ης κοινότητας.

13 Ασφαλτόστρωση στην Παναγούλη

14

Πρόνοια για την εξυπηρέτηση των ηλικιωμένων που επισκέπτονται για-
τρούς στο κέντρο καθώς και για την εξυπηρέτηση επαγγελματιών (μετα-
φορείς,τεχνίτες που επιμελούνται έκτακτες βλάβες,) και η παρουσία τους 
στο κέντρο δεν μπορεί να γίνετε σε συγκεκριμένες ώρες αφού η φύση 
της δουλειάς τους είναι η έκτακτη ανάγκη.

15 Φωτισμός από Σεφέρη μέχρι Ηρώων Πολυτεχνείου σε όλους τους κάθε-
τους οδούς.

16 Πιο έντονος φωτισμός τόσο στην πλατεία στα Ταμπάκικα όσο και στα 
ενδότερα της συνοικίας όπως επίσης και στην οδό Τζαβέλα.

17 Να τοποθετηθούν πινακίδες με τα ονόματα των οδών στο κέντρο της 
πόλης για την διευκόλυνση τόσο των κατοίκων όσο και των επισκεπτών.

18 Να τοποθετηθούν πινακίδες με τα αξιοθέατα της Λάρισας στο κέντρο της 
πόλης για την διευκόλυνση τόσο των κατοίκων όσο και των επισκεπτών.

19

Καθαριότητα τόσο στους δρόμους όσο και στο πλύσιμο των κάδων.

20 Αντικατάσταση κάδων απορριμάτων με καινούργιους και δημιουργία 
εσοχών για την τοποθέτηση τους.
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21

Καθαρισμός φρεατίων και απολύμανση

22

1.Αποκατάσταση βλαβών και ζημιών στις εγκαταστάσεις του 6ου και 
29ου

Δημοτικού Σχολείου (πόρτα κεντρικής εισόδου του 6ου Δ.Σ.,ζημιά στο 
τσιμέντο της αυλής από τις ρίζες πλατάνου και από το αλάτι και τον 
πάγο,αντικατάσταση προστατευτικού υλικού στις μπασκέτες, επισκευή 
συρματοπλέγματος του 29ου Δ.Σ,)

2.Απαραίτητη η αναμόρφωση της μεταλικής κατασκευής στην αυλή και 
γκρέμισμα των χτιστών με διακοσμητικό τουβλάκι πάγκων για πρόληψη 
ατυχημάτων .

3. Εσωτερική αναμόρφωση και αφαίρεση σταθερών πάγκων και ντουλα-
πιών της κουζίνας για να υπάρχει ωφέλιμος χώρος για τη σίτιση των μα-
θητών του ολοήμερου του 6ου και 29ου Δ.Σ.

4.Αντικατάσταση των συμβατικών λαμπτήρων φωτισμού του συγκροτή-
ματος από λαμπτήρες led.

5. Αντικατάσταση και καθαρισμός τμημάτων στα λούκια της υδρορροής 
και αντικατάσταση μεταλλικών καλαθιών της αυλής.

23 1.Ανακατασκευή με ταρτάν του γηπέδου μπάσκετ στην αυλή του 4ου και 
37ου Δ.Σ.

2.Ελαιοχρωματισμοί και τοποθέτηση προστατευτικών κιγκλιδωμάτων 
στα παράθυρα των τάξεων.
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3.Αντικατάσταση παραθύρων στα εν λόγω σχολεία.

24 Δάπεδο στο γυμναστήριο του 8ου Λυκείου Λάρισας

25 Να ξαναγίνει αθλητικός χώρος τα πρώην γήπεδα στην οδό Γεωργιάδου 
που τώρα χρησιμοποιείται ως πάρκιν.

26 Φωτισμός και ανακατασκευή των πεζοδρομίων από οδόΤρκάλων- Ηπεί-
ρου μέχρι Ανθίμου Γαζή, Καραισκάκη και από Τρικάλων ως Φαρμακί-
δου. Ανακατασκευή των πεζοδρομίων στην οδό Κουμουνδούρου ειδικά 
το κομμάτι από Παπαναστασίου έως Άνθιμου Γαζη καθώς και Παπακυ-
ριαζή έως την Άνθιμου Γαζή., Τάκη Τσόγκα, Ηφαίστου, Κενταύρων -συ-
νοικία Αγίου Αχίλλειου, Πεζοδρόμηση της οδού Λεωνίδου ( Συνοικία Αγί-
ου Νικολάου) ,ανακατασκευή των πεζοδρομίων στην οδό Διογένους 
,ανακατασκευή του πεζοδρόμου στη Βύρωνος.

27   Σήμανση στην πλατεία Αμπελόκηπων. Συγκεκριμένα στη διασταύρωση 
των δρόμων Ρόδου και Ζωοδόχου Πηγής στην πλατεία της συνοικίας.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω. 
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 2ης ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

                 H ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                                                               Χατζηγρίβας Αριστοτέλης 
                 Γκουνέλα Σοφία                                                  Τουρσουνίδου-Καλογήρου Φωτεινή
                                                                                               Φιλανδριανός Γεώργιος
                                                                                                Γκαλέκου Γεωργία 
                                                                                                Γιαννακοπούλου Ραφαέλα-Θεολογία
                                                                                                Μέρα Γιαννούλα
                                                                                                Γκανά Ευγενία
                                                                                                Αποστόλου Δημήτριος 
                                                                                                Νούλας Δημήτριος
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